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¿Qué es el Programa de Dollars for College (Dólares para la Universidad) (DFC)? 
Dollars for College es un programa de ahorro diseñado para ayudar a los estudiantes del norte de Texas a alcanzar sus sueños de asistir a la universidad o colegio.  El programa proporciona una manera segura, fácil y accesible de abrir una cuenta de ahorros para niños de 529 para la universidad.  El objetivo es ayudar a todos los estudiantes a acumular ahorros a largo plazo para la universidad.  Dollars for College se asocia con distritos escolares locales para promover el programa, y con los financiadores locales para proporcionar los depósitos iniciales y de incentivo para cada cuenta. 
 
[bookmark: _Hlk84316927]¿Qué es un plan 529? 
Un plan 529 es una herramienta de inversión por sitio de web que facilita que su familia pague la universidad. Si bien puede ahorrar dinero para la universidad en cualquier tipo de cuenta, un plan 529 proporciona ciertos beneficios si está ahorrando para la universidad. El plan 529 que utiliza DFC se llama my529.

¿Por qué Dollars for College usa my529? 
my529 es un líder sin fines de lucro y de bajo costo para ayudar a los estudiantes a ahorrar para la universidad. Es un plan estatal diseñado para enviar a más niños a la universidad. No cobran tarifas de inscripción, son de fácil acceso en línea y no requieren una cantidad mínima de depósito.

¿Cómo funciona el programa Dollars for College? 
Los padres van a www.Dollars4College.org y abren una cuenta de Dollars for College para su estudiante participante.  No se requiere ningún depósito inicial para que pueda abrir la cuenta.  Dollars for College proporcionará un depósito inicial de $50 en la cuenta.  Además, los estudiantes pueden recibir hasta $100 en incentivos de depósito durante el primer año escolar en que se abre su cuenta de Dollars for College.  Los estudiantes reciben $50 por hacer un depósito de cualquier cantidad en su cuenta de Dollars for College antes del 31 de mayo de 2023.  Los estudiantes pueden recibir $50 adicionales cuando hacen pagos mensuales recurrentes durante el año escolar.  Depósitos se pueden hacer en línea o por correo.

¿Cómo abro una cuenta de Dollars for College para mi hijo?
Cuentas de Dollars for College están disponibles para estudiantes elegibles en los distritos escolares participantes (actualmente Lancaster ISD y Richardson ISD). Para abrir una cuenta de Dollars for College para su hijo:
1. Complete un Formulario de Permiso para Padres, disponible en la escuela de su hijo, y devuelva el formulario firmado al maestro de su hijo.
2. Luego vaya a www.Dollars4College.org y haga clic en el botón "Crear una cuenta" debajo del logotipo del distrito escolar de su hijo.
3. Complete y envíe la solicitud en línea. Anote el número de cuenta de su hijo.    
4. Imprima, complete y firme una tarjeta de firma de cuenta, y luego devuelva la tarjeta firmada a la escuela de su hijo, o envíela directamente a: my529, PO Box 145100, Salt Lake City, UT 84114-5100.

¿Quién es el propietario de la cuenta?
El propietario de la cuenta suele ser el padre o guardián del estudiante que se beneficiará de los fondos de ahorros para la universidad.  Un propietario de cuenta puede ser cualquier persona de al menos 18 años de edad, que tenga un Número de ITIN o de Seguro Social de los Estados Unidos válido, y una dirección física que no sea un apartado de correos.

¿Quién es el beneficiario?
El beneficiario es típicamente el estudiante que se beneficiará de los fondos de ahorro de la universidad.  Cualquier persona con un Número de ITIN o de Seguro Social de los Estados Unidos válido puede ser un beneficiario.  El propietario de la cuenta y el beneficiario no necesitan estar relacionados. 

Una vez que una cuenta de Dollars for College está abierto para mi hijo, ¿cómo puedo hacer depósitos?
Hay varias formas diferentes de hacer un depósito y no se requiere una contribución mínima.

Cheque o giro postal
· Envíe un cheque por correo a my529, PO Box 145100, Salt Lake City, UT 84114-5100.
· El cheque debe ser pagadero a my529.
· Incluya el número de cuenta my529 y el nombre del beneficiario en el cheque.

En línea
· Inicie sesión en su cuenta en www.my529.org para configurar contribuciones electrónicas de su banco o cooperativa de crédito.
· Alternativamente, envíe un formulario de Autorización/Cambio de Contribuciones Electrónicas Únicas o Recurrentes (Formulario 200) por correo.

Nómina
· Inicie sesión en su cuenta en www.my529.org para configurar las contribuciones de nómina.
· Alternativamente, envíe un formulario de contribución de nómina (Formulario 205).

Pago de Fractura
· Organice pagos de facturas en línea a través del servicio de pago de facturas en línea de su banco o cooperativa de crédito.

Transferencia bancaria
· Envíe un formulario de notificación de transferencia bancaria (Formulario 225), luego puede iniciar la transferencia.

Ocasiones especiales
· Inicie sesión en su cuenta en www.my529.org para configurar contribuciones anuales a su cuenta para ocasiones especiales, como cumpleaños o días festivos.

Programa de regalos
· Invita a tus amigos y familiares a que aporten contribuciones.
· Inicie sesión en su cuenta en www.my529.org para configurar una página de regalo y un código.

¿Pueden los amigos y familiares contribuir a una cuenta?
Cualquiera puede contribuir a una cuenta de Dollars for College. Los propietarios de cuentas pueden invitar a amigos y familiares a escribir un cheque o hacer contribuciones a través del Programa de regalos my529, que utiliza un código único, para que no tenga que divulgar la información de su cuenta. 

¿Existe un riesgo al abrir una cuenta de Dólares para la Universidad? 
La opción de ahorro predeterminada es similar a una cuenta de ahorros normal con una tasa de interés de alrededor del 1%. Esto significa que no aumentará / disminuirá en función del mercado de valores. A su elección, puede mover los fondos a inversiones más basadas en el mercado (como fondos mutuos, acciones, bonos). Estas inversiones producen más rendimientos financieros, pero también conllevan el riesgo de perder valor. Más informaciónsobre todas las opciones se ofrece en https://my529.org/performance-returns/

¿Para qué se pueden usar los ahorros de Dollars for College?   
Cuando su hijo completa la escuela secundaria, los fondos se pueden usar para la matrícula de la universidad / universidad / escuela comercial, vivienda, libros, suministros y equipos necesarios para la inscripción o la asistencia.  Los retiros libres de impuestos solo se pueden usar para gastos de educación postsecundaria que califiquen.  Los fondos se pueden enviar directamente desde la cuenta de ahorros de la universidad a la institución educativa en nombre de su hijo. Or, se  le puede pagar por pagar los gastos  de  matrícula de su hijo proporcionando un recibo.

¿Qué pasa si su hijo decide no ir a la universidad / colegio comunitario / escuela de comercio? 
Si su hijo decide no seguir ninguna escuela después de la escuela secundaria, el plan se puede transferir sin cargo a un miembro de la familia (pno son / hermano / primo hermano / tía).  El dinero se puede retirar para fines distintos a la universidad, pero esto está muy desaconsejado debido a las tarifas y los impuestos adicionales que deberá.

¿Un recuento de Dollars for College descalificará a mi hijo para recibir ayuda financiera? 
No es probable. Cuando el gobierno y las universidades determinan la elegibilidad para recibir asistencia financiera, losfondos que reserve en un plan 529 tendrán un impacto menor en su concesión de ayuda financiera cada año.  Ahorrar dinero para la universidad siempre es más barato que obtener un préstamo estudiantil.

¿Las cuentas 529 afectan los beneficios de asistencia pública? 
El dinero ahorrado en los planes 529 se excusa de ciertos límites de activos de asistencia pública (incluidos TANF, SNAP y Medicaid). Esto significa que el dinero ahorrado no contará contra estos beneficios que recibe su familia.

¿Cuál es el truco? 
¡No hay ninguno! Su escuela quiere invertir en sus estudiantes, y una de las formas más útiles de hacerlo es ahorrar para la universidad.

Si tiene preguntas adicionales sobre cómo configurar o administrar un conteo de Dollars for College A, envíe  un correo electrónico al Administrador del Programa Dollars for College a: DollarsForCollege@unitedwaydallas.org.
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